

“津兰杯”乒乓球友谊赛9月20日开赛

以球会友 搭建中小企业交流平台

昨日下午举行的新闻发布会宣布,由天津市中小企业协会主办的2025年“津兰杯”天津市中小企业乒乓球友谊赛将于9月20日在天津体育学院乒乓球馆举行。赛事旨在贯彻全民健身理念,促进多方交流合作,增强团队凝聚力,展示中小企业风采,提振发展信心。

“此次赛事充分发挥天津市中小企业协会桥梁纽带作用,以乒乓球为媒,促进企业间、银企间及服务机构间的深度交流,助力中小企业应对市场挑战,激发金融科技赋能实体经济的创新活力,实现资源共享、相互赋能、协同共进。”天津市中小企业协会会长郭宝印表示。

“此次中小企业乒乓球赛对企业间合作与发展的核心作用,是以‘低压力的体育交流’为桥梁,打破企业间的信息壁垒与合作隔阂,从‘建立信任’到‘创造机会’,最终为中小企业协同发展赋能。”天津市中小企业协会副秘书长王惠萍表示,中小企业间的合作常因“互不了解”“缺乏信任”而受阻,而赛事提供了非商务场景下的天然交流契机,在轻松氛围中建立情感连接。同时,赛事也是一场“中小企业资源集合

场”,不但参赛企业覆盖不同行业、不同领域,而且企业还能在交流中直观了解同行或异业的优势,发掘合作商机。

“津兰杯”乒乓球友谊赛组委会副主任孙秀林、秘书长吕畅介绍,本次比赛共设混合团体和单打两个项目。混合团体赛至多可报32支队伍,每队报名人数不少于4人且不超过6人(包含领队,队员可兼领队);单打比赛至多可报名32名运动员,不限制男女。出于安全考虑,男运动员年龄不得超过70岁,女运动员不得超过65岁。

比赛将执行中国乒乓球协会最新审定的《乒乓球竞赛规则(2022)》及国际乒联最新修改内容。团体赛采用5场3胜制,每场3局2胜制(不包括决赛),决赛采用每场3局2胜制,所有比赛均采用每局11分制。团体赛分两个阶段进

行:第一阶段进行小组循环赛,每组前两名出线参加第二阶段比赛;第二阶段采用淘汰加附加赛形式,最终决出前三名。

单打比赛采用3局2胜制(不包括半决赛和决赛),半决赛和决赛采用每场3局2胜制,所有比赛均采用每局11分制。单打比赛分两个阶段进行:第一阶段进行小组循环赛,每组第一名出线参加第二阶段比赛;第二阶段比赛采用淘汰加附加赛形式,最终决出前三名。

团体赛录取前八名,一二名分别为冠亚军,三四名并列季军,五至八名并列第五名;单打赛录取前四名,一二名分别为冠亚军,三四名并列季军。

目前,赛事抽签分组及编排等筹备工作已基本就绪,赛场及赛区的装点布置工作正有序进行中。

记者 安元 张璐璐

昔阳县招商引资、招才引智专场推介会开幕

现场签约六大项目 总投资超7.7亿元



昨日,“津”招“昔”引,共筑未来”2025年昔阳县招商引资、招才引智专场推介会在本市河东区举行。此次推介会集项目签约、人才引进、产品推介、展示品鉴于一体,现场成功签约六大项目,总投资累计超过7.7亿元。

“这是昔阳特色美食糊嘟,现场新鲜制作,还热着呢!您尝尝,蘸着我们山西陈醋调制的小料,特别香!”会场外,上百种昔阳特产让展示区仿佛一条充满乡味的弄巷,吸引着各界来宾的关注。

此次会议瞄准主导产业、聚焦绿色发展、深化产学研融合。“这是一次延续乡情、深化合作之旅,也是借天津区位优势、政策优势登高之旅。”昔阳县政协主席张月清表示,天津与昔阳地缘相近、人才

互通。昔阳作为内陆地区,有尊商重商的优良传统和爱护企业的营商环境。目前昔阳县正坚持“11365”总体思路和“三调”转型路径,全力建设“三县四区”,持续擦亮“昔心办、阳光办”服务品牌,以更加开放的格局、更加给力的政策、更加贴心的服务让更多致力于在昔阳干事创业的企业能够心无旁骛、一心一意谋发展。

活动现场成功签约六大项目。其中,在有机农业领域,与和平集团签订酸枣仁产业集群项目合作协议,将延伸农产品深加工产业链;与山西喜品尚食品有限公司合作的年产2万吨火腿肠制品数字化生态渔业产业园项目,将推动农业现代化升级;与中铁二十局集团雄安建设有限公司合

作的固废治理生态修复绿色矿山项目,践行绿色发展理念;与山西仟宇科技有限公司合作的100万吨粉煤灰、脱硫石膏环保项目,实现资源循环利用;幸福时光智慧康养中心项目契合全域旅游示范区建设方向。此外,与天津工业大学签订校地战略合作协议,将依照昔阳县“人才共育、项目共研”模式,在人才培养、技术转化、产业升级等方面开展深度合作,展现“昔阳最朝阳”靓丽形象。

会场还设置了青山连翘茶、潇河源醋、大寨优特产、小露核桃露等6个农特产品展销区并同期开设昔阳非遗文创市集,手艺人现场展示煎饼和压饼的制作手艺,吸引众多与会人员驻足品鉴。

文/摄 记者 安元

抗战题材连环画巡展阅读 红色基因传递“15后”



“小人书”是几代人的童年记忆,它曾是“50后”到“80后”最心爱的宝藏读物。时光过去几十年,小人书的魅力依然还在,而且还在发挥着它的教育作用。日前,河东区教育局、河东区文化和旅游局、区关工委在河东区东局子学校联合举办“红领巾爱祖国‘小人书’里的抗战英雄”抗战题材连环画巡展阅读活动。藏在小人书里的红色基因传递到了网络时代的“15后”心中。

《小英雄雨来》《铁道游击队》《鸡毛信》《小兵张嘎》……一本本小人书以小巧的篇幅、生动的画面与精炼的文字,描绘出一段段精彩故事、一个个英雄人物,新时代的小学生们在泛黄的纸页中重温那段用热血和信念书写的英雄篇章。活动中,河东区“五老”辅导员杨国发借助自己多年收藏的抗战英雄题材连环画,以“‘小人书’的时代发展”为主题展开一场精彩的专题讲座,带领小学生们重温抗战历史、传递红色精神。

记者 任悦 图片由主办单位提供

传统体育游戏运动会落幕 京津冀运动员同台竞技

日前,由天津市民族和宗教事业委员会、天津市体育局、宁河区政府联合主办的2025年“利民和居杯”京津冀中华传统体育游戏运动会在天津市宁河区体育馆圆满落幕。

赛场上,来自京津冀的近百名运动员同台竞技。投壶、跳皮筋、推铁环等11个具有代表性的传统体育游戏项目,将参赛选手与观众带回充满童趣与温暖的纯真岁月,现场气氛活泼热烈。北京市代表队运动员周新皓感慨地说:“这几年京津冀协同发展越来越好,像这样的传统体育赛事就是很好的见证。我对宁河区早有耳闻,这里出了很多体育健将,以后有机会还要去七里海看一看风景,参加一下‘半马’。”

记者 张艳

30名人工耳蜗植入者 完成系统康复训练

植入人工耳蜗,重新倾听世界的声音,大胆开口交流,为生活点燃新的希望。近日,由天津市残疾人联合会主办的“中途失聪者自助互助康复训练营”迎来了30名植入人工耳蜗的营员。

“中途失聪者”是听力语言发育完全后的某个阶段,突然失去全部或部分听力的人。来参加此次训练营的营员,主要是以口语交流为主且有改善听说能力需求的成年中途失聪者,他们的一些亲友也加入到参训的队伍中,希望掌握更多相关知识,帮助失聪者提升适应能力。结合中途失聪者所遇到的困惑及需求,训练营以专家辅导和实操训练相结合的方式,鼓励同伴示范和互助引领,开展听力残疾预防、听力言语康复常识、口语训练、信息无障碍工具与有效沟通、职场融合和社会适应性、心理疏导和音乐朗诵康复等系统培训。

记者 任悦